

雅加达华中校友会理事长黄珍云呼吁

海外校友参加10月27日建校85周年纪念日



香港侨爱慈善基金会理事长黄英来致辞



华中旅港校友会理事长黄昆民致辞

【本报讯】雅加达华中校友会黄珍云理事长呼吁世界各地校友参加10月27日的建校85周年纪念日并提供两晚的住宿。

华中旅港校友会2024年敬老联欢会于2024年4月28日(星期日)上午11时至2时30分假座香港铜锣湾皇室堡稻香酒家,热烈举行敬老宴会。大家签到后,司仪黄秉坚、陈仕平和陈美娜协助下,宣布庆祝会开始。恭请校友们起立唱国歌和校歌。

参加这次敬老活动的嘉宾有:湖南省益阳市侨联经济联络科科长薛立娟,湖南省益阳市侨联办公室三级主任科员钟俊,湖南省益阳市赫山区侨联主席陈华,湖南省益阳市桃江县侨联党组书记殷谷良,香港侨爱慈善基金会理事长黄英来,董事会主席洪素玲。还有梁俊祥,汪琼南,李锦开,吴荣堃,章美月,李



左起:梁成柱,汪琼南,饶金妹,邱明贤,李锦开,黄珍云,黄昆民,张南山,陈淑霞,潘永英,王雪圆。

幼朗,李渊祥,张南山,白秀华,王雪园,陈淑霞等。

华中旅港校友会会长黄昆民在敬老联欢会上致辞说,春回大地,万物复苏。经历三年多的新冠疫情,我们迎来了生机勃勃的2024年新春佳节。今天,我们在这里设宴32席,300多位校友欢聚一堂。另外,还有几位嘉宾莅临指导,使我们的宴会蓬荜增辉,顿生光彩。

十天前,我们应湖南省益阳市资阳区侨联的邀请,组织了6位校友赴湖南益阳参加原我校副校长、前全国侨联主席张国基130周年寿辰纪念活动。代表团所到之处,受到湖南省、益阳市和资阳区各级侨联的热情欢迎和隆重接待。湖南省侨联等领导还在长沙亲切地接见了我们。我们再一次去到以张老名字命名的益阳国基学校,通过参观与交流,我们欣慰地看到,张老的教育理念在益阳国基学校得到传承,张老等老一辈教育家倡导的“公诚

勤朴”华中精神在祖国的大地上发扬光大!我们相信,在湖南省各级侨联的领导下,张国基先生的光辉事迹和高尚品德定能得到进一步的发扬和传承。“尊师敬老”是我们母校的传统。华中旅港校友会成立的第四年,我们就举办了第一次敬老活动。今年,是华中旅港校友会成立32周年。我们的会员人数因自然减员,从900多人减少到749人。

会员中78岁以上长者有548人,占会员总数百分之73.1。所幸我们的校友热心不减,如李常盛、王益琪、李锦开、汪琼南等校友,几十年如一日地支持校友会,校友陈碧荣、潘永英、温其明、杨英治、熊慧清、杨声杰、陈永松等校友,在疫情期间不忘关心校友、探病送暖,深受校友们的赞颂。陈伯安、林斌等校友想种种办法,搞好“华中天地”网站和“华中生”微信群组,保证了我们与各地华中学子的沟通和交流。

今天又有侨爱基金会的支持,让我们更有信心把关心和互助困难校友的工作做得更好。

光阴似箭,岁月如梭。转眼间,我们已步入中老年。“莫道桑榆晚,为霞尚满天”。我们有决心有信心,团结广大校友,继续发扬华中精神,为传承中华文化发挥余热,为我们的晚年生活增光添彩。

湖南省益阳市侨联经济联络科科长薛立娟女士致词在致辞中,高度盛赞张国基老师为家乡益阳市的教育事业,一生正气,两袖清风,发扬了“公诚勤朴”的理念。她也祝愿年老的校友们健康长寿,家庭幸福美满。

印度尼西亚雅加达华中校友会理事长黄珍云在致辞中说,雅加达校友会和华中旅港校友会联合举办华中建校85周年纪念大会定今年10月27日隆重举行,她谨借这个机会,亲自特地前往北京、上海、广州和香港,邀请学长们,校友们安排

时间,到时前来雅加达,参加这场盛会。她也真诚地为海外校友提供10月26日与27日两天的免费住宿。敬请学长们,同学们尽早报名,报名截止日期为8月1日。她是四月中旬特意访问北京、上海、广州举办的聚会,她也在4月28日香港华中旅港校友会举办的敬老宴会上重复说这番话的。

她接着说岁月无情,人间有真情,在悠久的历史长河里,华中旅港校友会与印度尼西亚华中校友会相互支持,结下了深厚的兄弟情。五年前,在华中建校80周年纪念环节里,我们两个校友会出版了“不朽的华中”系列纪念刊。

香港侨爱慈善基金会理事长黄英来在致辞祝贺老年校友们健康长寿,家庭幸福美满。

华中校友会副理事长李锦开校友派发90岁以上校友红包,侨爱基金会代表派发长者爱心红包及礼品,华中校友会



湖南省益阳市侨联经济联络科科长薛立娟致辞

派发红包。

中午12时文娱节目开始,老校友们一边品尝丰富大餐和文娱大餐。

何茂才,黄秉坚男声二人唱“东方之珠”。黄彩好女声独唱“我爱你中国”,62届舞蹈班表演的舞蹈“吉祥欢歌”,白秀华女声独唱“I Can't Stop Loving You”。杨月云女声独唱“小小礼品,田惠兰独舞”多情的玫瑰,何源豪男声独舞“帘幽梦”,黄秉坚男声独唱 Santa Lucia,陈美娜舞蹈班印度尼西亚舞“Teringat Selalu”,陈仕平独唱“Si Jantung Hati”,陈美娜舞蹈组伴舞,刘金凤女声独唱“情人的黄衬衫”,郭玉莲女声独唱“Gembala Sapi”,林炎生男声独唱“戏凤”,62届舞蹈班舞蹈“敲敲门”,黄秉坚,何茂才男声二人唱“夕阳红”,陈仕平女声独唱“你在我梦里”,赖贵生男声独唱“客家山歌”,最后是大家共舞(排排舞)“Macarena/Joget”。结束了多姿多采的文娱大餐。

丰富的文娱大餐和连续不断的抽奖仪式,老校友们都感到非常欣慰,不知不觉地敬老会接近了尾声。近下午2时30分大会圆满结束。大家怀着依依不舍的心情珍重握手告别,期望未来的一年再重逢。

(梁成柱图文)



印尼、香港和国内领导合影



中国、香港、印尼华中校友合影留念



参加联欢的(65)届校友



文艺节目演出者与黄珍云理事长合影



印尼、香港华中校友合影



左起:侨爱慈善基金会理事长黄英来,旅港华中校友会理事长黄昆明,雅加达华中校友会理事长黄珍云,与香港海南社团总会副会长吴荣堃合影。

坤甸共同希望语言学院再创佳绩 蝉联西加“汉语桥”大学组冠军



(左起)林德源老师手捧西加省长杯与冠军邱雨婷、优秀奖陈爱佳、亚军林小红、最佳辅导老师何利冰合影

【本报讯】4月21日,备受瞩目的“汉语桥”印尼西加省赛区决赛圆满落幕。在此次比赛中,共同希望语言学院再次展现出学生的出色水平,斩获大学组冠军,成功卫冕去年的佳绩,连续两年夺得西加省赛区大学组

冠军(华族)。

与去年相比,尽管共同希望语言学院的参赛学生数量有所减少,但依旧展现出了不俗的实力。学院共有三位学生成功入围,分别为林小红、邱雨婷和陈爱佳,在何利冰老师的精心指导

和带领下,三位同学代表学院于21日上午9点30分前往Galia Mall参加决赛。

比赛分为笔试、演讲及即兴作答和才艺表演三个环节,其中笔试已在前一天完成。在演讲环节,学生们围绕“天下一家”这一主题,深情阐述了对世界和平与共同发展的理解与期许。他们的演讲充满人文关怀,呼吁人类应该摒弃国籍之分,以爱和尊重彼此为基石,共同面对挑战,共同进步。

下午14点的才艺表演环节更是精彩纷呈,共同希望语言学院的三位同学各显身手。邱雨婷同学以古代音韵朗诵《春望》并戏腔歌唱《赤伶》,展现了中华文化的深厚底蕴和艺术修养;林小红同学朗诵《将进酒》并表演武术,将文与武完美融合;陈爱佳同学则带来一支优美的舞蹈《上春山》。

经过激烈比拼,共同希望语言学院的学生们凭借出色的表现,斩获了冠军(邱雨婷)、亚军(林小红)和优秀奖(陈爱佳)。何利冰老师也荣获最佳辅导老师的光荣称号。共同希望语言学院成功卫冕,蝉联2023-2024两届汉语桥西加省赛区大学组冠军(华族),再次证明了其在汉语教育领域不可忽视的实力。此外,也成功夺得汉语桥省长杯,为母校增添光彩!

我们向获奖选手表示热烈的祝贺,并期待明年能有更多的学生加入到“汉语桥”比赛的行列中来,共同传承和弘扬中华文化。非常感谢共同希望教育基金会及共同希望语言学院各位领导和老师们的支持与鼓励,我们以“天下一家”的精神,携手筑梦未来!

“汉语桥,我们明年再见!” 德源供图。



获奖教师与学生合影:(左起)最佳辅导老师何利冰、优秀奖陈爱佳、冠军邱雨婷、亚军林小红。